

## **К СВЕДЕНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!**

6 апреля 2022 года в 21 час в г. Каменске-Уральском на регулируемом перекрестке пр. Победы ул. Павлова, водитель автомашины 21140, двигаясь по пр. Победы со стороны ул. Пушкина, в сторону ул. Кунавина, допустил наезд на пешеходов, женщину, 1989 года рождения и мальчика, 2014 года рождения, переходивших проезжую часть на запрещающий сигнал светофора.

В результате ДТП несовершеннолетний ребенок получил травмы в виде закрытой черепно-мозговой травмы, ушиба головного мозга, закрытого перелома бедра. Пострадавший ребенок госпитализирован в реанимационное отделение Городской больницы г. Каменска-Уральского. В ночное время 7 апреля 2022 года доставлен в ДКБ № 9 г. Екатеринбурга для дальнейшего лечения.

Пострадавший в ДТП ребенок является воспитанником Детского сада № 41. По предварительной информации, женщина вместе с сыном пыталась пересечь проезжую часть проспекта Победы и перейти дорогу на противоположную сторону. На мобильном устройстве в приложении «Яндекс карты» женщина заметила, как к остановке общественного транспорта приближается автобус маршрута 203. Взяв сына за руку, посмотрев по сторонам, убедилась, что слева машин нет (со слов женщины)-начала переходить дорогу на запрещающий сигнал светофора. Мальчик шёл справа от матери. Пройдя несколько шагов по проезжей части, боковым зрением женщина увидела, что слева по ходу их движения приближается машина. Расстояние до неё определить не смогла, так как всё произошло очень быстро. В момент ДТП мать мальчика имела признаки алкогольного опьянения (согласно сведений справки из городской больницы).